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Σε μία ασφυκτικά γεμάτη αίθουσα πραγματοποιήθηκε στις 30.8.2019 η

ορκωμοσία του Δημάρχου Μωυσή Ελισάφ, των νέων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου Ιωαννίνων, καθώς και των συμβούλων

των Κοινοτήτων.

Στην τελετή παραβρέθηκαν ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Εσωτερικών

Μιχάλης Σταυριανουδάκης, ο Γενικός Γραμματέας Ιθαγένειας Αθανάσιος

Μπαλέρμπας, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων Τριαντάφυλλος Αλμπάνης,

οι τοπικές ηγεσίες του στρατού και της αστυνομίας, ο επίτιμος πρόεδρος του ΙΟΒΕ

Μωυσής Ραφαήλ, ο πρόεδρος της Εθνικής Βιβλιοθήκης Σταύρος Ζουμπουλάκης, ο

Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της MetronAnalysisΣταύρος Φαναράς, ο

δημοσιογράφος Παύλος Τσίμας, ο εκδότης Νίκος Γκιώνης, ο αντιπρόεδρος του

Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου και εκπρόσωποι των Ισραηλιτικών Κοινοτήτων

Τρικάλων, Λάρισας και Βόλου, περιφερειακοί σύμβουλοι, πρώην δήμαρχοι και

δημοτικοί σύμβουλοι.

Προηγήθηκε ο πολιτικός όρκος του νέου δημάρχου και αρκετών μελών του

δημοτικού συμβουλίου και ακολούθησε ο θρησκευτικός όρκος. Στην τελετή

χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Ιωαννίνων Μάξιμος.

Ο Μωυσής Ελισάφ στον χαιρετισμό του αναφέρθηκε στις βασικές προεκλογικές

δεσμεύσεις που αποτελούν πλέον δεσμεύσεις της νέας δημοτικής αρχής και

υπογράμμισε την ανάγκη συνεργασίας όλων των δυνάμεων με στόχο την επίλυση

των προβλημάτων της πόλης και την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής.

Ελισάφ: «Θα αποφασίζουμε εν ονόματι των δημοτών»

«Δεν θα είμαστε οι άρχοντες που θα αποφασίζουμε όπως θέλουμε. Θα είμαστε οι

αντιπρόσωποι που θα αποφασίζουμε εν ονόματι των δημοτών. Οδηγός των

αποφάσεών μας πρέπει να είναι η θέλησή τους. Η τόσο δυσδιερεύνητη, αλλά αυτό

είναι το χρέος μας. Δεν κρατούμε το σκήπτρο της εξουσίας για να το

διαπραγματευτούμε σε καθεστώς ανοίκειας συναλλαγής με επιλεγμένα μέλη του

σώματος των πολιτών. Αντίθετα θα πολιτευτούμε για να αποκαταστήσουμε την

ισονομία και τη δικαιοσύνη. Έστω και με οποιοδήποτε κόστος. Άλλωστε και η

ελπίδα για το όνειρο έχει κόστος. Θα αποφασίζουμε εν ονόματι και θα λογοδοτούμε

διαρκώς στον εντολέα μας, που είναι οι δημότες. Και αυτή τη δέσμευση θα

τηρήσουμε με ευλάβεια» τόνισε χαρακτηριστικά στην ομιλία του.

Ο κ. Ελισάφ αναφέρθηκε εκτενώς στο τοπίο που διαμορφώνει στην τοπική
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αυτοδιοίκηση η απλή αναλογική. Όπως τόνισε με το νέο εκλογικό νόμο η

διαδικασία των συνεργασιών και της συναίνεσης καθίσταται επιβεβλημένη. Η

συναίνεση όμως δεν θα διολισθαίνει σε συναλλαγή αλλά θα είναι προϊόν

προγραμματικής σύγκλισης.

«Δεν θα είμαστε απλά μια διαφορετική δημοτική αρχή. Ευαγγελιζόμαστε μια άλλη

πολιτική και κυρίως μια άλλη κουλτούρα. Η δέσμευσή μας συνεπώς να

συνεργαστούμε με όλες τις δυνάμεις που εκπροσωπούνται στο Δημοτικό συμβούλιο,

δεν είναι μόνο προϊόν συμμόρφωσης στο νόμο. Είναι η πίστη μας ότι στην πολλαπλή

διαφορετικότητα των προβλημάτων, η απάντηση πρέπει να αναζητάτε στο κοινό

σημείο που μπορεί να διαμορφωθεί δια μέσω του διαλόγου», υπογράμμισε.

Το τρίπτυχο των δεσμεύσεων για την άσκηση καθηκόντων της νέας δημοτικής

αρχής συνοψίζεται στη λήψη αποφάσεων που θα απηχούν την βούληση των

περισσοτέρων, θα είναι κοινωνικά δίκαιες και θα είναι πραγματοποιήσιμες.

Στο πλαίσιο αυτό θα υπάρξει μία αξιόπιστη αποτύπωση της συνολικής εικόνας του

Δήμου, δημόσιος προγραμματισμός των δράσεων και μέτρων που άμεσα θα

ληφθούν, έκθεση πεπραγμένων και λογοδοσία και πλήρης διαφάνεια στη λειτουργία

του Δήμου.

Οι συγκεκριμένες δεσμεύσεις του Μωϋσή Ελισάφ για τον δήμο Ιωαννίνων

Οι ειδικότερες δεσμεύσεις όπως παρουσιάστηκαν από τον κ. Ελισάφ είναι:

Ανοιχτές πόρτες των υπηρεσιών του Δήμου ώστε οι δημότες να

εξυπηρετούνται χωρίς τη διαμεσολάβηση του δημάρχου ή των

αντιδημάρχων.

Μετεξέλιξη των Ιωαννίνων σε μία «έξυπνη πόλη» με επέκταση της

ηλεκτρονικής επικοινωνίας και αξιοποίηση της ψηφιακής τεχνολογίας.

Αναδιοργάνωση των υπηρεσιών και αξιοποίηση όλου του ανθρώπινου

δυναμικού.

Βελτίωση της καθημερινότητας αρχής γενομένης από την καθαριότητα.

Αναβάθμιση κοινόχρηστων χώρων, πάρκων, παιδικών χαρών, πλατειών και

της κεντρικής πλατείας της πόλης.

Ολοκληρωμένη πρόταση για το Γιαννιώτικο Σαλόνι ώστε να αποτελέσει

έναν μεγάλο πόλο αθλητισμού και πολιτισμού, ένα πάρκο που θα υιοθετηθεί

από τους πολίτες.

Αναδιοργάνωση της ΔΕΥΑΙ με σκοπό την εξυγίανσή της ώστε να δοθεί η

δυνατότητα μείωσης της τιμής του νερού.

Προγραμματισμένη εξωστρέφεια της πόλης με σκοπό την αύξηση του

τουριστικού ρεύματος που σημαίνει ενίσχυση της τοπικής οικονομίας.

Στήριξη της επιχειρηματικότητας με κίνητρα για τους νέους

επιχειρηματίας.

Κατάρτιση προγράμματος έργων υλοποιήσιμου και ευέλικτου.

Συνεργασία με όλους τους φορείς για την προστασία της λίμνης.

«Είναι προφανές ότι μόνο αν αναλάβουμε συνολικά άρχοντες και αρχόμενοι να
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επικοινωνούμε μεταξύ μας διά μέσου της δέσμευσής μας σε κοινές αξίες, μόνον

τότε ανοίγουμε ρωγμή ελπίδας προς την εύρυθμη συνύπαρξή μας. Αντί να τρέχουμε

πίσω από ανύπαρκτους σωτήρες ας επιδιώξουμε τη σωτηρία με τη δική μας

ευθύνη. Μόνο έτσι, δηλαδή ύστερα από μια συστράτευση, μια παν – στρατιά, ώστε,

με την αναλογική συμμετοχή όλων να επιτύχουμε έναν πολιτικό πολιτισμό, τον

μόνον που θα μας βοηθήσει να περάσουμε απέναντι από την άβυσσο των

προβλημάτων που απειλούν τη συνύπαρξή μας. Στη συνύπαρξη υπάρχει ένα αξίωμα.

Τίποτε δεν κινείται αν εμείς οι ίδιοι δεν το θέσουμε σε κίνηση», κατέληξε ο κ.

Ελισάφ στην ομιλία του.

Πηγή: iefimerida.gr, 30.8.2019
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